



现在流行结伴“微”旅行 无锡推出五大系列夏季游

去年6500多万来锡旅游的游客中,跟团来游玩的竟然不到10%!而全国性的统计数据则更低,仅有3.8%的游客会选择跟团出行,大众游、自助游的时代已经到来。昨天,无锡市旅游局发布了户外休闲夏季游旅游产品及线路,并且首度提出了结伴“微”旅行的概念。

犹如“微博”、“微信”和“微生活”,结伴“微”旅行的主体是家庭和三五朋友。

无锡市旅游局负责人称,比起其它旅游城市,无锡作为周末游、自驾游的一大优势在于交通顺畅,而且有众多的免费开放景区供游客共享。

据悉,即将到来的“五一”小长假期间,无锡市各旅游板块、旅游景区和旅游企业为中外游客和广大市民送出了一份“旅游大礼包”。

其中的亮点有:从4月底到5月初开始的鼋头渚花萼蒲休闲游、蠡湖全民水上自行车大赛、陶醉南长·魅力运河——2013年古运河·南长街品质生活汇、2013中国宜兴国际素食文化暨绿色生活名品博览会、崇安寺首届结婚文化展览会、第七届中国宜兴国际陶瓷文化艺术节、江阴市华士镇举办的“觅袜之旅”、无锡第五届“金彩农博园”花展和南禅寺两岸时尚名品展览会暨台湾美食节等等。 金辰 陆媛

路线

旅游局推出五大系列夏季游:

一是亲水系列。主要围绕太湖和蠡湖,还有诸如长广溪国家湿地公园、尚贤河湿地公园、贡湖湾湿地公园以及十八湾旅游休闲风光带、吴都路休闲带等休闲度假好去处,推出“亲水一日游”系列产品。

二是宜兴纳凉系列。主要以宜兴竹海景区、张渚自行车城市营地公园并与溧阳天目湖南山温泉联动,形成骑行、爬山、品茶、泡温泉“宜兴纳凉二日游”系列产品。

三是童玩游或叫亲子游系列。主要围绕即将到来的暑期假日,推出“古运河梁溪河风情游”、“现代都市新景游”、“夜间文化娱乐游”、“合家欢乐亲子游”一日游系列产品。

四是大学生旅游节系列。主要围绕今年夏季开展大学生旅游节活动,推出“唱游无锡”大学生草地音乐会狂欢、江苏校园十佳楼道歌手、中国高校DJ联盟空降无锡、大学生心目中的最美无锡目的地和环城古运河亲水走廊徒步旅行大会等系列活动。

五是越夜越美丽·欢乐嘉年华系列。主要整合清名桥古运河、惠山古镇、环城古运河、新区新天地假日广场、湖滨路酒吧一条街和青石路夜排档等资源,推出旅游休闲、旅游度假、旅游购物、旅游夜间文化娱乐活动,形成无锡夜间文化旅游“二日游”系列产品。

相关

长三角旅游休博会在锡举办

2013长三角旅游休闲产业博览会,将于5月18-19日在无锡新体育中心展览馆举行,目前已有20多个城市和地区报名参展,将

集中展示无锡旅游休闲城市的形象和特色,乡村休闲、都市休闲、度假休闲、自助旅行和深度旅游等各种业态。 金辰 陆媛

围观

慈善总会晒去年收支账单

昨日,无锡市慈善总会召开第四届三次理事会,会上慈善总会负责人公布了2012年度市慈善总会财务收支情况,经无锡宝光会计师事务所财务审计:市慈善总会在2011年末慈善资金结余20462.41万元,2012年收入6415.04万元,支出7792.82万元。至2012年末,慈善资金结余19084.63万元。

记者了解到,去年无锡市慈善总会共支出慈善资金7792.82万元,

主要用于各类扶贫助困行动,包括助医支出1166.69万元,助学支出368.16万元,助老支出5110万元等。其中助老支出是去年慈善资金花销的“大头”,包括南山慈善家园建设支出5000万元,资助滨湖区福利中心建设支出110万元。而今年无锡市慈善总会预计支出慈善资金共6910万元,其中目前已经确定的慈善项目包括南山慈善家园项目建设资金2000万元。 唐奕

解密

有了“云”在家能逛博物馆

只要显示器、键盘和一个云终端的小盒子,不需要主机就可以上网使用电脑;当你在网上买了一件衣服,网站会推荐猜测你可能喜欢的其它款式裙子;坐在家中,就可以在电脑上参观网上博物馆,收听语音介绍……这些功能的实现,其实都是“云”的功劳。

昨天起至4月26日,位于新区的中启创无锡云计算中心免费开放,为公众拨开“云雾”。

据介绍,“云”不仅可储存和计算信息,还能通过各种应用为我们带来便利。

“当我们在淘宝等网站购物时,你会看到网页上自动推荐的产品,其实这些都是通过分析同一群人的属性和爱好,计算出来的结果。”技术人员称,国内有博物馆目前正在尝试网上展出藏品,在电脑上不仅可以看到每个展品的立体图片,还能收听语音介绍。 陆媛



欢乐家庭·车生活

万达五一购物节



速度与激情 —— 主题汽车秀开幕式

时间: 2013.4.29 与车共舞/摇滚派对/激情赛车/豪车品鉴/礼品派发/汽车文化展示

赛车宝贝极致诱惑

100%中奖 满额送



购车满8件赠空调好礼一份!
购车满10件赠车载冰箱一份!
购车满15件赠车载冰箱一份!
购车满20件赠车载冰箱一份!

幸运大转盘

时间: 2013.4.26-5.5 11:00-21:00 地点: 万达广场5号门

购物满额, 车载冰箱带回家